Summand + Summand = Summe
Aufgaben

10_52_1 [925] addieren - Euro und Cent, Komma, zweistellig, bis 9 Name | Datum
Der Einer geht nicht tiber 9 — ohne Ubertrag

Zusammenzahlen von rationalen Zahlen mit Komma
mit Cent, Abkirzung: ct oder Euro, Symbol: €

(100 ct=1€)
51 |ct 5|3 |ct 514 ct 6|2 |ct 414 ct 8|2 |ct
+ |14 |ct + 3|ct + |1]3|ct + |[2(0|ct + |31 |ct + O |ct
€ ct ct € ct ct
714 |ct 214 |ct 21 |ct 3|3 |ct 3|3 |ct 513 |ct
+ 1 |ct + | 7|1|ct + |66 |ct + |6|1|ct + | 2|6 |ct + [ 3|0 |ct
ct ct ct ct ct ct
4|3 |ct 5/1|ct 7|3 |ct 6|3 |ct 1(2|ct 711 |ct
+ |24 |ct + |27 |ct + 6 |ct + |[1(1|ct + |64 |ct + 2 |ct
€ € € € € ct
A
Zahle die gedruckten Ziffern: 6 = : /@/
[— N
7= ] RechnenNet
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Summand + Summand = Summe
Ldsung

10 52 1 [925] addieren - Euro und Cent, Komma, zweistellig, bis 9 Lésung

Der Einer geht nicht iber 9 — ohne Ubertrag 2023-03-14

Zusammenzahlen von rationalen Zahlen mit Komma
mit Cent, Abkirzung: ct oder Euro, Symbol: €

(100 ct=1¥€)
51 |ct 5|3 |ct 514 ct 6|2 |ct 414 ct 8|2 |ct
+ |14 |ct + 3|ct + |1]3|ct + |[2(0|ct + |31 |ct + O |ct
0,65 516 |ct 6|7]|ct 0,8|2€ 75]|ct 82|ct
7|4 |ct 214 |ct 21 |ct 3|3 |ct 3|3 |ct 513 |ct
+ 1 |ct + | 7|1|ct + |66 |ct + |6|1|ct + | 2|6 |ct + [ 3|0 |ct
/15 |ct 915 |ct 8|7 |ct 914 |ct 519 ct 8|3 |ct
4|3 |ct 5/1|ct 7|3 |ct 6|3 |ct 1(2|ct 711 |ct
+ |24 |ct + |27 |ct + 6 |ct + |[1(1|ct + |64 |ct + 2 |ct
0,6|7€ 0,7|8€ 0,79 € 0,74 0,/7|6€ 713 |ct
A
Zahle die gedruckten Ziffern: 6 = 1®)
N
7 = RechnenNet
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